a:?l'

(A) =1 3r@umumd 3 uftomy

° ogu W Wyl W@ 3R 3T vl g e

° Tyl Y@ vyl fag 9 gy @i T e W oeld e 2l
o frdh aTed foig W 99 R e I w9l @ G S TRt B

o el el fog ¥ g9 W Wit T Trel Ywew w1 caedt SR Bl ¢

(B) g fashedta wed

feu gu =R faseyl & @ 9&l W g

ufaest uo 1 : Ak g9 *1 1 Somew & S w1 F071130° 7, 91 37 Semet & R
R @i T waet et o o w H e

(A) 90° (B) 50° (C) 70° (D) 40°

el : 3W(B)

yfaast uea2: PG 9.1 §, FZ O 9 g9 W
T el fog AT EiH T wel W@ APSRAQ
TR o e T el e # e semd 4K
a9, Jgq &1 B @

(A) 10 cm (B) 7.5 cm

(C©)5cm (D)2.5cm

P

5°‘9

3R 9.1

el 1 3 (0)

17-04-2018



104 I9 Y 3Tent

yfaast wva 3: eMRfd 9.2 &, PQ 99 &1
T a1 ® a1 PT fag P W us wuel @
T4 YHR & fF ZQPT=60°%| @&, Z/PRQ
T B

(A) 135° (B) 150°
(C) 120° (D) 110°
S (O]
[Fand : ZOPQ = ZOQP = 30°, a1eIfq ~—>
ZPOQ = 120° 81 1ol &, LPRQ =
% gferdt ZPOQ 21]
ygATEETr 9.1
3T g€ =R faweql 4 @ 9el S gig :

1.9€ < Hehga gui 1 BrEmd
4cm@R5cm®, @ TH Exlichl
T I ST T A, S TR I
oyl Y €, fefataa e
(A) 3cm (B) 6cm
(©) 9cm (D) 1lcm

2. pfa 9.3 1, af§ LAOB = 125° &, TR 9.3
@ £COD aeR &
(A) 62.5° (B) 45° C
(C) 35° (D) 55°

3. SHfI9.4H, AB U g1 1 Sftal € T
AOC 91 %1 =19 39 YK & fh LACB o+
=50°%1 af§ ATfog AR g =1 o9
W ®, @ /BAT o @
(A) 65° B) 60° >
(C) 50° (D) 40° TR 9.4

17-04-2018



EE| 105
4. fwdt fag P=, 5t B SCmmﬁW%%aﬁO@chaﬁ{ﬁW%,%W
< =q9f Y@rd PQ 3R PR @i TE €1 q& =qes PQOR i &5hel @
(A) 60 cm? (B) 65 cm? (C) 30cm? (D) 32.5cm?
5.TFd 5 cm 5= a6 990 o T AW ABoh Toh R AT ¥991 @ XAY @it
T 1 XY % GHIR A Y 8 cm HI S W, S CD &1 ofeE 7
(A) 4cm (B) 5cm P
(C) 6cm (D) 8cm
6. SMHT9.5H, AT % O el I T Teh T

@ T YR 8 T OT = 4 cm 3 ©
ZOTA =30° 8| &, AT a0R @ )

(A) 4cm (B) 2cm

500 R

(©) 23 em (D) 443 em 3FTT 9.5

p
7. SFR9.64, 7% O 99 1 F% 2, PQ R
e S{el & qe P 9X Ei=t T st e
PR a1 PQ o |1 50° T 10T ST
2, @ ZPOQ seR &
(A) 100° (B) 80°
(©) 90° (D) 75° Q

8. 3Mehfd 9.7 W, 4K PA @R PB &% O
ol 99 W WYl W@l 39 YR § f 3T 9.6
ZAPB = 50° %, @@ ZOAB SR © A
(A) 25° (B) 30°
(C) 40° (D) 50° P <3 o

9. 9fg 5 3cm arel UH 99w A Tl
@t U Eis Sd for Seh = w1 IO
60° 81, d Y Ta3t {@1 ki @erg grit

3R 9.7

17-04-2018



106 I9 Y 3Tent

&) 2 em (B) 6cm
(€) 3cm (D) 33 cm
10. 3hfd 9.8 &, afk PQR % O a1t g9 i
fog Q W w9l @ €, AB i@l PR& ¥HlR A B
& Sftel & 9o ZBQR =70° §, @ ZAQB
T B
(A) 20° (B) 40° v
(C) 35° (D) 45°
70°
P Q R
(C) @k o g wiere swid ug I I8

‘g’ 1 ‘e’ faflau SR S99 I T HRUT G

ufaast woe 1: 3P 9.9 ", BOA I &1 U <A1 € qe Uk faig PR @i« 78 wosf
W@ gl T BAY TW foer €1 € ZPBO=230°%, @ £PTA i 30° o s 2|

P

30°

3R 9.9
T : T iR LBPA=90° ®, THfT /PAB = ZOPA = 60° 81 &% &, OPLPT 21
3/:, ZAPT = 30° 3R ZPTA = 60° — 30° = 30° 21

ufaast wo 2 : 3epfd 9.10 ®, PQL IR PRM ohg O o1l I i faigati Q 3R R ™
H9T: Tl Y@ € qe1 S 3@ 99 W U fog 39 Wk fem ® fF ZSQL = 50° @R
ZSRM = 60° 81 T&, ZQSR = 40° 2|

17-04-2018



d 107

el : U T8 £0SQ = Z0QS = 90°-50° = 40° & M ZRSO = /SRO =
90° — 60° = 30° 81 37d:, ZQSR = 40° + 30° = 70° B

YIIaet 9.2

frefafad & @ gede 4, ‘g’ 91 ‘sraer’ fafaq agr s797 ST HT Siifacr T
1. 9% T Sl AB 99 o hg T 60° 1 U1 AR H3dl (A 2, af A 3R B
R i T Tl [@ned oF St T i 9 60° B

2. forelt aedt foig @ Wb g0 W @i 7 wust {@n w1 e wed Sueht e 9wt
Bt 2

3. %% Ol g1 R el aedt fag P9 @it 7 waet W@ i dar OP ¥ |ed Bl
Bt B

4. 99 1 < o991 {@et o o= w1 R0 0° Bl EWehdl Bl

5. af% et fag P9 551 ¢ 3R g O et 99 R @i 7 woel Y@neti & & @
H90° &, WOP = 4./ T 21

6. Al fopddt foig P B0 ¢ R g O ot g1 W =it 7 ovi Y@nsti & o= &
FI60° T, A OP = 44/3 Bl T

7. AB = AC 9Tl T HHfgamg st ABC o ¥H A W 319 o aRga | @it T
o9l @ e BC % 9@k Bl 2l

17-04-2018



108 ErERCENED|

8.9k T U gU WWws PQ & & g fig AW vl #xd &, A ST FXPQH
e Fafgurses T feod B 2

9. 4% % g9 T W@rEE PQ % 3d fagali P 3k Q¥ gt S &, dl 37k &g PQ
o o9 FHfgHSe W [ B9 B

10. AB U 1 &1 =419 € 3R AC SHeh! Teh Sl 36 WhR 8 o ZBAC =30° 81 %
C W i<t T wsf W@ &eE T AB ¥ D W fierdt ®, 9 BC = BD gl

(D) Efera 39T U9

ufaast w7 1: AR d, 3R d, (d,>d,) T W I o A € 9o ¢ T I HY 39
Sen @t oo ®, St T g9 w1 Wl W ?, @ fag

FIC &6 d2=c2+d? R

&1 : HH AT foh Tk o 1 Sel AB ® S S8R g

C R ¥9%t T@1 81 99, AOCB T FHeh1v et 2 (f@n 5
STERTd 9.11) 1 TEUFIRE 99T §, OC? +CB? = OB2

2 2 2

1 1 1
3‘-[941?-[2 Edl + EC = Edz A
(TR C Sfam AB 1 gufgeform w3 2) F 9.11
a7, d?=c2+d? %

‘Jﬁﬂ'&fWZ:qﬁ'a,b,cwwﬂTﬁﬂﬁaﬁ
qed €, f5 @ ool 2, i fag iferg fof 5@ 9w
1 B, St 38 BI9S 1 g i el e e,

a+b —

r= Tcﬁwaﬁ?ﬁ%

ol : AF ot TR g7 g9eRior st ABC &t
=Tl BC, CA SIRAB &1 %H9T: D, E 3R F T ©qef
T €, &l BC=a, CA=b 3R AB=c? (3f@u
3Mepfa 9.12) 1 @, AE = AF 3R BD = BF 81 @11 &,
CE=CD=r®l

e, b-r=AF a-r=BF

17-04-2018



e 109

a0 AB=c=AF+BF=b—-r+a-r
+ J—
=9 r=a—§cwgﬁmé|
Yyt 9.3

1. < Hohsia gl @ aedt 99 1 591 5 cm @ 91 ST 8 cm el SfaT AC 3Tl
I 1 o9l W@ B enales oI w1 e 9@ wife)

2.%% OO Th o W T sed fog o < wof @i PQ iR PR @it i €| fog
FIfT fF QORP U# <hid wgH+ 2|

3.9 g O 9t T 99 o Uk el foig B & waef W@ BC SR BD 39 R
=t sl f /DBC = 120° 2, df fag s f& BC + BD = BO €, 21fq BO
=2BC?I

4. fag Fifs fok 31 wfasedt TaErstl &1 w13 ST el g9 &1 % 39 Wil 9 a9 S
& gufgHse W fEud 2 2

5. SR 9.13 W, AB IR CD 31&@dF et aret 31 Jai &1 s9afs w9f W@ 2
fag wifST fw AB = CD |

A

3R 9.13

6.3 e 5 H, Ak I gul # Bl e =, @ fag wifsw fw
AB =CD ?

17-04-2018



110 I9 Y 3Tent

7. 3MeRfd 9.14 ®, <1 gl i
I9afTe wel W@ AB 3R
CD W&R fdg E W ufd=sg
et ®1 fag wifse fw
AB =CD ®|

8. T g ol Sitenl PQ, foig R™
T g9 hi Y1 W@ F THIER
2| fag =ifse f& fag R =
PRQ &l ¥H- fgwifsa wear
2l

9. fag wifey fo fordt 99 1wk Siar o foR ® di=t 7 et @ 5| sfar &
TR FHI0 T B

10. fog FIfT o e o9 &1 T a9 AB 39 9+ Stanetl & qfgeid & 8,
e
(E) <" swia g

yfaast uva1: 3MRfd9.15°, W @ foig P¥ % O arct 99 1 U Ta9f @ PT
it T ? 3R U W@rae PAB @iwn T 81 ON Sid1 AB W @@ B fag Hife fh:
() PA.PB = PN’ — AN
(i) PN? - AN? = OP? - OT?
(i) PA.PB = PT

3TMHTd 9.14

T

17-04-2018



E

111

(i) PA.PB = (PN — AN) (PN + BN)
= (PN — AN) (PN + AN) (FifH AN = BN)
= PN? — AN?
(i) PN?-AN? = (OP?> - ON?) — AN? (FifH ONLPN)
= OP? — (ON? + AN?)
= OP? — OA? (FifH ONLAN)
= OP? - OT? (FifH OA = OT)
i) (i) SR (i) F,
PA.PB = OP? — OT?
= PT? (FifH LOTP = 90°)
ufaast uv 2:af% HE g9 TH YT ABC *1 o1 BC 1 fog P 0¥ Toef ohen & qen
TG T g AB SIRAC 1 HHI: Q R R R wl @ €, @ fag wifve

1
AQ=5®C+CA+mm%

Fel : 3MRa 9.16 w1 fEw)

A C R
3R 9.16
qeAYwE T GHA 10.2 9,
BQ = BP
CP = CR, 3R
AQ =AR

17-04-2018



112 I9 Y 3Tent

39, 2AQ =AQ + AR
= (AB + BQ) + (AC + CR)
=AB +BP+AC + CP
=(BP+ CP) + AC + AB
=BC+CA+AB

1
37eAiq AQ= 7 (BC+CA+AB)

YyATaet 9.4

1. 9 Tk w€YSI ABCDEF U o1 o uftrd €, «f fag shifew fw
AB + CD + EF = BC + DE + FA 2]

2. 1M AT & s 59 Byl ABC & e1ef-uftad w1 e &t €, fsd BC = a,
CA=b3RAB = ¢ 8| A% Tk g9 il BC, CA SRAB &I HH: D, E 3RF R
et & ®, qt fag #ifSe foF BD=s-b 21

3. T aedl fag PO g O o1l 99 1 &1 W9l W@ PA #iR PB G vt &1 94
o U fag EW U w9l W@ g ot €, st PA 3R PB &1 %E9: D 3R E
W yiaeag HId Bl A PA=10 cm €, @ s PCD &1 9ftm o sifsw)

4.9 &% O g9 HI AB T Sial
2, AOC T =419 7 9o AT foig AW
it T woel @ ®, S fw emefa
9.17 % <iten T B fag wifsw f
/BAT = ZACB @I o}

5. sl 0 3RO’ ot qen e et
3cm3ﬁ'{4cm3ﬂﬁ?ﬁ§ﬂw&ﬁ€vﬁ
P 3R Q W 36 WhN Wieag Hid ©
i OP 3R O’ PR 9t 1 Tet Tamd A
gl IWAtTS el PQ &1 e A AT 9.17
iUl

6. T THH YT ABC, fSad /B =90° 2, AB &1 =41@ UH X Tk I1 @i T
2, St %9 AC HIP R Ffawsg & 21 fag FifSw f PR g9 *1 wwf @ BC
1 gufgete s 2

C

— e

17-04-2018



ERl 113
7. 3Mpfa 9.18 ®, U o1 W & Tl W@d PQ 3R PR 3@ WhR wiet W ¥ f
ZRPQ =30° | Tk Sften RS &%f W@ PQ & HHIX @i Sl 81 ZRQS F@
ifsTa)
[Feha: Q ¥ BT Il g QP W U @a @l Tiftau|]

S

30°

3R 9.18

8. FXO et fohedl o7 1 AB U = & 3T AC U Sl 36 ¥R € o ZBAC = 30°
21 CWR I ! w91 @1 5eE T AB ! fag D W ufaesg &t 21 fag swifs fw
BC = BD @I

9. fag =ifvT fF el o9 o
& @M o HeF-fag W g4
FT el @ 39 =M & 9
i T aTeft Siar o e
Bt 2

10. 3 9.19 W, Sl O 3RO
e gl H IR TRt
@ AB 3R CD &R E W SR 9.19
wfess w4 &l fag HifT )
fr fag 0, E, 0’ W&t 2l

11. 2R 920 %, 0 a1 5 cm ot 990 &1 %% 8, T Uk fo5 39 ¥&R € &%
OT=13cm? AMOT Id 1 E W Hfdwss F<cdl 21 A AB, g E W91 1 T
gl @ € A AB W1 ofelg A ity

17-04-2018



114 I9 Y 3Tent

3R 9.20

12. fordht g =1 fig C R @i ¢ w9l @ @R A AB 98 W fag P ufiess
g3 ZPCA=110°%, @ LCBA T Hifs Rfaw amefa9.21)1

3TTRT 9.21

[era: fag C &1 g 0 § fhem=w]
13. 3 5591 9 con 9Tt Tk 911 ok Sidia U GEfgarg s ABC @i=n wn 8, fores
AB=AC=6cm?, @ 3@ F9s %1 &t @ Hifsw)

14. %50 3R B0 5 cm a1l T 9 o ohg d 13cm &1 g0 W T f6g A 21 AP
3R AQ I feigati P iR Q W g sl &9l @t 71 f% oy =9 PQ W fierd ws
foig R W U w3f @ BC Ut @it SQ, St APl B 3fR AQ ! C W Wfd=sg
FR, @ AABC 1 9RHMT Ad FHifw)

17-04-2018





